

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek
az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
havonta megjelenő kiadványa

IX. évfolyam 105. szám
2005. november

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,”
(Vörösmarty Mihály)

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

„... Urunk és megbékítőnk...”

„...Ő, Téged igaz és valóságos Istennek hirdetett, aki egyenlő és egylényegű az Ő mindenható Atyjával, és Ő azt hirdette, hogy kiengesztelhetetlen káromlás, ha mindenféle szentségtörő száj szól ellened, amint azt azoknál látjuk, akik ellened lázonganak. De viszont mindenféle káromlás bocsánatot nyer Őáltala, aki maga az igazság és az ártatlanság...”

Nem tudjuk elégszer hangsúlyozni a Szentháromság személyeinek az egylényegűségét, s ők mint isteni személyek sokaknak érthetetlenek, szembeállítva: nagyon nagyok a bűnök, mert nem tudják elfogadni a titkot meg Isten akaratát. Ám minden káromlás - s minden bűn lényegében káromlás - bocsánatot nyerhet, mert Jézus az igazság megtestesítője, s benne mutatkozik meg az ártatlanság, s Ő ily módon is felettünk áll.

Dr. Sasvári László

* * *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

* * *

Aradi Vértanúink emlékezete

Aradi vértanúinkra, magyarörmény hőseinkre emlékeztünk

*Idén, 2005. október 4-én az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a Fővárosi Örmény Önkormányzat közösen rendezte meg az ünnepi megemlékezést Budapesten, a Főpolgármesteri Hivatal dísztermében. Az aradi vértanúk, közöttük örménymagyarok: **Lázár Vilmos** honvéd ezredes, **Czetz János** tábornok, és **Kiss Ernő** honvéd altábornagy emlékére megkoszorúzták az Aradi Vértanúk kopjafáját. Köszöntőt mondott **Issekutz Sarolta** elnöknasszony, akinek, mint ismeretes, ősei között található Kiss Ernő honvéd altábornagy. **Bakay Kornél** történész előadásában méltatta az egykori hősök szerepét, jelentőségét, akinek beszédét az alábbiakban rövidítve közöljük. Az est hangulatát emelte a **Voszkeberán** énekkar **Zsigmond Benedek** vezetésével, továbbá a **Kecskés együttes** nagyszerű koncertet adott. Közreműködött **Szabó András** előadóművész. Az ünnepi eseményen zsúfolásig megtelt a Főpolgármesteri Hivatal díszterme.*

(Frigyesy)

Bakay Kornél

Örmény-magyar kapcsolatok